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Тема 1: Задоволство од животот во целина

• Индивидуална перцепција/самопроцена за задоволство од живот.

• Задоволство од живот наспроти среќа.

• De Vroome and Hooghe (2015) ја даваат дефиницијата:

„Задоволство од живот е повеќе когнитивната компонента на субјективната 

добросостојба, и може да се дефинира како процени и судови на луѓето за 

нивниот квалитет на живот како целина, додека среќата е поискуствена

компонента која може да се дефинира како чувства на луѓето за тоа дали се 

генерално во позитивно расположение“.

• Некои од позначајните фактори кои го дефинираат задоволството од животот 

се: приход, род, возраст, граѓански статус, број на деца, услови за работа, 

религија, ниво на образование и/или местото (контекстот) на живеење 

(Rodrigez-Pose, Maslauskaite, 2012).

• Следно: приказ на задоволството од живот, од економија, од работа на 

националната влада, од демократија, од образование и од здравствени услуги.
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Имајќи ги предвид сите работи, колку сте во моментот задоволни од

Вашиот живот во целина? (од 0 = исклучително незадоволен/на до 10 =

исклучително задоволен/на)
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Задоволство од живот во целина, во Македонија, по род, возраст и 

образование

Образование, во скала                                             Род и возраст, во проценти                               
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Во целина, колку сте задоволни со сегашната состојба на економијата

во [земја]? 
(од 0 = исклучително незадоволен/на до 10 = исклучително задоволен/на)
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Задоволство од економијата во Македонија, по имотна состојба и општ 

сектор
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Задоволство од националните влади
(од 0 = исклучително незадоволен/на до 10 = исклучително задоволен/на)
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Размислувајќи за работата Владата на РС Македонија, колку сте 

задоволни со начинот на којшто ја извршува својата работа?
(од 0 = исклучително незадоволен/на до 10 = исклучително задоволен/на; 0=исклучително 

незадоволни, 1-4=умерено незадоволни, 5-7=умерено задоволни, 8-10=многу задоволни, во 

проценти)
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Во целина, колку сте задоволни од функционирањето на демократијата 

во [земја]? (од 0 = исклучително незадоволен/на до 10 = исклучително задоволен/на)
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Задоволство од функционирање на демократијата во Македонија, во 

целина, по етничка припадност
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Ве молам кажете какво е Вашето мислење во целина за состојбата на 

образованието во [земја] денес? (од 0 = исклучително лоша до 10 = исклучително

добра)
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Мислење за денешната состојба на образованието во Македонија, во 

целина, по образование
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Какво е Вашето мислење во целина за состојбата со здравствените 

услуги во [земја] денес? (од 0 = исклучително лоша до 10 = исклучително добра)

2.78

3.72 3.84 3.88
4.22

4.43
4.62 4.65

4.91
5.22 5.24 5.29 5.3

5.61 5.72 5.85 5.91
6.1

6.33
6.64

6.84

7.26 7.27
7.5 7.64

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10



ess-search.nsd.no europeansocialsurvey.org

Тема 2: Перцепции за европските интеграции

• Ставови на граѓаните за насоката на европското обединување

• Ставови на граѓаните за членувањето во ЕУ на нивните национални држави
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Дали европското (на ЕУ) обединување треба да продолжи понатаму или 

пак, европското обединување веќе е отидено предалеку?
(Од 0=обединувањето е отидено предалеку до 10=треба да продолжи; 0-4=отидено 

е предалеку, 5=status quo, 6-10= да продолжи понатаму, во проценти)
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Дали европското (на ЕУ) обединување треба да продолжи понатаму 

или пак, европското обединување веќе е отидено предалеку
(По земји, 0-4 отишло предалеку, 5 status quo, 6-10 треба да се продлабочи)
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Доколку утре се одржи референдум во РС Македонија во врска со 

членството во Европската Унија, дали би гласале РС Македонија да 

стане членка или да остане надвор од ЕУ?
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Доколку утре се одржи референдум во [земја] во врска со членството во 

Европската Унија, дали би гласале [земјата] да стане членка или да 

остане надвор од ЕУ? (За членство во ЕУ, да остане надвор од ЕУ и други – неприкажани)
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Доколку утре се одржи референдум во [земја] во врска со членството 

во Европската Унија, дали би гласале [земјата] да остане членка или да 

излезе надвор од ЕУ? (За членство во ЕУ, за излез од ЕУ и други – неприкажани)
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